.
13.

14.

15.

Varianta 12

X este suma ifiald de bani a lui Radgi y este suma ifiala de bani a Alexandrei.

x+y=10si x+1=y-6=jumatate din preul cartii.

a) Cartea a costat 5 lei.

b) Alexandra a avut gl 5+1+2,5 = 8,5 lei.

a) x2—10x+ 21=x%- X- K+ 2EX k- 3y - 3F X- 3K- 7

b)F(x)— -5x-14 (x 3k + 3)_ &— 7+ 2)k+ 3)—(x+2)E(x+3)
(x=3)x- 7) 1 X=7

c) Dag a=2k, atunciF(a) =20k + {2k + J: 2

Da@ a=2k+1, atunciF(a) = 2[(2k + 3)[{k + 2): 2

b) FieAB =1. Triunghiul DBC" echilateral de laturby/2 . | f =/3=>
c)V = g cm?®.
d) FieA'C'n B'D'={0%. OO’ este linie mijlocie Tn triunghiuA'BC". Unghiul dintre drepteléA'B si

3

DO este unghiulDOO'. cos([] DOO') =5



